Sprachniveau C1 ¢ Kapitel 6

SCHUBERT

Verlag

Nomen-Verb-Verbindungen [2]

Ergénzen Sie die fehlenden Verben in der richtigen Form.

Wer fiihrt heute Protokoll?

Darf ich dir Gesellschaft .............................. ?

Der Minister muss aus den Ereignissen der letzten Zeit die Konsequenzen
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Deine Unordnung ..................cccee. . mich noch mal zur Verzweiflung!

treiben

Und mich ... . deine Ordnungsliebe zum Wahnsinn!

treffen
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Dem gestirzten Fahrradfahrer sind sofort FuBganger zu Hilfe

@ In diesem Punkt ........................ . ich eine ganz andere Meinung.
@ Hast du schon mal vor so vielen Leuten ein Referat ............................. ?
@ WK e . lhnen das Material gerne zur Verfligung.

@ Dieser Sommer ..........cccccoeeiii. . so schnell zu Ende.

Die AuBenminister konnten bei ihren Gesprachen Uber die gemeinsame Vorge-
hensweise eine Vereinbarung .................c.c...........

Gegen dieses Vorgehen mussen wir uns zur Wehr .............................
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Die Verhandlungen ............................. . kurz vor dem Abschluss.
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Es wird erst eine Verdanderung in der Gesundheitspolitik geben, wenn Regierung
und Opposition einen Kompromiss ................ccccccooeeen
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